お客様各位

株式会社カウネット

## 江崎グリコ「プリッツ<マイルドサラダ>」自主回収に関するお知らせ

日頃はカウネットをご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

この度、4月22日付で新聞各紙、及び江崎グリコ株式会社のホームページにおいて、同社が製造販売する「プリッツ<マイルドサラダ>」において、原材料表示に乳アレルギーに関する表示が漏れていることが判明したため、該当製品を自主回収することが掲載されました。(該当商品のパッケージは下記参照)※

弊社でも、下記セット商品の一部として該当商品を販売させていただいたため、お知らせいたします。

つきましては、お手元に弊社よりお買い上げいただきました下記の対象品内に該当の「プリッツ<マイルドサラダ>」がございましたら、大変お手数をお掛けしますが、該当製品を下記「グリコお客様センター」まで、送料着払いにてお送りいただきますようお願い申し上げます。後日、同社より商品代金相当のQUOカードが返送されます。

ご不明な点につきましては、下記お問い合わせ先「グリコお客様センター」までお問い合わせください。

記

■対象商品 セレクション・ザ・グリコ<手提げ> (カウネット商品番号: 4206-3414)

セレクション・ザ・グリコ<手提げ> 10個 (カウネット商品番号:4206-3421)

カウネットカタログ2014年秋冬号P736、2015年春夏号P758掲載 ※該当商品のパッケージ

■弊社販売期間 2014年8月2日~2014年10月1日

■商品送付先・お問合せ先

(1)商品送付先

〒555-8502

大阪市西淀川区歌島4-6-5

グリコお客様センター

(2)お問い合わせ先

グリコお客様センター

フリーダイヤル 0120-747-288

※平日および 4月25日(土)、26日(日)、29日(水・祝日) 9時から18時30分まで

なお詳細は以下のメーカーホームページに掲載されています。

江崎グリコ株式会社 ホームページ

http://www.glico.co.jp/info/20150422/index.html

カウネットヘルプコール 0120-028-775 (午前8時00分~午後8時00分: 日祝休み) 以上

